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匝瑳市国民健康保険運営協議会 会議録  

日時  平成３１年２月２８日 午後１時３０分から  

場所  匝瑳市役所議会棟２階第三委員会室 

委員定数 被保険者代表５名、保険医代表５名、公益代表５名 

出席委員  伊東秀子、萱森孝雄、神子さた子、小川秀文、橋場永尚、 

  椎名栄次、增田健太郎、小髙昇平、林眞示、島田省悟、 

  塚本隆夫、木内成幸、林哲郎 

欠席委員  押尾悦子、澁谷晴夫 

 

市側出席者  太田安規市長 

事務局 

（健康管理課）日下潔健康管理課長 

（税 務 課）山下愼一税務課長、太田康隆主査 

（市 民 課）藤﨑俊一市民課長、鵜澤一義主査、鵜澤正明主査、伊橋海主事 

 

議事及び概要 

 

諮問事項 

平成３１年度匝瑳市国民健康保険特別会計予算（案）について 

 

その他 

ア 平成３１年度国民健康保険制度等の改正予定について 

イ 平成３０年度特定健診等実施状況について 

ウ 被保険者証と高齢受給者証の一体化について 

 

    開会（午後１時３０分） 

 

事務局        お忙しい中、ご出席をいただき、誠にありがとうございます。

ただいまから、平成３０年度第３回の匝瑳市国民健康保険運営

協議会を開会いたします。 

それでは、開会にあたりまして、最初に市長よりご挨拶申し

上げます。 

 

 

市長         本日は２月末日のお忙しい中、また、足元が悪い中、国民健

康保険運営協議会にご出席をいただきまして誠にありがとう
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ございます。委員の皆様方におかれましては、日頃から国保運

営をはじめ、市政全般にわたりましてご理解とご協力をいただ

いておりますことに厚く御礼申し上げます。 

さて、本日は平成３１年度の匝瑳市国民健康保険特別会計予

算案についてご審議していただくこととなっておりますが、平

成３１年度の予算につきましては、広域化の２年目となりまし

て、今年度の実績を踏まえた予算編成となっております。特に

歳入の国保税につきましては、資産割の廃止をして４方式から

３方式での税制のもとで予算化をしております。 

また、平成３１年度は広域化による更なる変化が見込まれる

中、今後も国、県の動向を注視しつつ、国保運営に取り組んで

まいりますので、なお一層のご理解とご協力を賜りますようお

願い申し上げます。 

結びに、委員の皆様方におかれましては、議案に対する慎重

審議をお願いすると同時に忌憚のないご意見を頂戴できれば

幸いだと考えておりますので、よろしくお願いします。 

 

事務局        ありがとうございました。 

ここで、配布資料の確認をお願いいたします。 

 

          （配布資料の確認） 

 

事務局        それでは次第の３議事に移りますが、匝瑳市国民健康保険条

例施行規則第６条によりまして、議長は会長が務めることとな

っておりますので、島田会長、よろしくお願いいたします。 

 

議長（会長）     委員の皆様方におかれましては、ご多忙のところお集まりい

ただき、誠にありがとうございます。それでは、規則によりま

して、議長を務めさせていただきます。議事進行にご協力いた

だきますよう、よろしくお願いいたします。 

           本日の出席委員数は、１３名で過半数に達しておりますので、

会議は成立いたしました。 

           それでは、議事に入ります。諮問事項「平成３１年度匝瑳市

国民健康保険特別会計予算（案）について」、事務局の説明を

求めます。 
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事務局        それでは、諮問事項「平成３１年度匝瑳市国民健康保険特別

会計予算（案）について」、概要を説明させていただきます。 

 

（内容説明） 

 

議長         事務局の説明が終わりました。それでは質疑に入ります。何

かご意見ご質問等がありましたら、挙手をお願いいたします。 

 

（委員挙手） 

 

委員         歳出２款の審査支払手数料についてどこが行っているので

しょうか。 

 

事務局        審査につきましては、千葉県国民健康保険団体連合会が行っ

ております。 

 

委員         この審査については市で行っているものではないのですか。 

 

事務局        レセプト審査の流れを説明させていただきます。まず、医療

機関から当月診療分を、翌月の１０日までに千葉県国民健康保

険団体連合会へ診療報酬の請求をします。この請求に対して審

査が行われ、保険者である匝瑳市から連合会へ審査支払手数料

が支払われます。これが歳出２款の審査支払手数料となります。 

また、連合会から翌月に審査済みのレセプトが保険者である

匝瑳市に送付されますが、更に市でも点検を行います。この点

検は専門知識が必要とされるため、匝瑳市では業者に委託をし

ております。平成３０年度につきましては株式会社オークスに

委託しております。 

 

議長         他にございますか。ないようでしたらお諮りいたします。諮

問事項「平成３１年度匝瑳市国民健康保険特別会計予算（案）

について」の質疑を打ち切ることにご異議ございませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

議長         ご異議なしと認め、質疑を打ち切ります。これより採決に入
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ります。諮問事項「平成３１年度匝瑳市国民健康保険特別会計

予算（案）について」、承認される方の挙手を求めます。 

 

（全員挙手） 

 

議長         挙手全員であります。よって、諮問事項「平成３１年度匝瑳

市国民健康保険特別会計予算（案）について」は、原案のとお

り承認されました。 

 

議長         次に「その他」に入らせていただきます。まず、その他ア「平

成３１年度国民健康保険制度等の改正予定について」、事務局

の説明を求めます。 

 

事務局        それでは説明させていただきます。 

 

（内容説明） 

 

議長         事務局の説明が終わりました。ただいまの説明について、何

かご意見ご質問等がありましたら、挙手をお願いいたします。 

 

議長         ご意見等がないようですので、次に、その他イ「平成３０年

度特定健診等実施状況について」、事務局の説明を求めます。 

 

事務局        それでは説明させていただきます。 

 

（内容説明） 

 

議長         事務局の説明が終わりました。ただいまの説明について、何

かご意見ご質問等がありましたら、挙手をお願いいたします。 

 

議長         ご意見等がないようですので、次に、その他ウ「被保険者証

と高齢受給者証の一体化について」、事務局の説明を求めます。 

 

事務局        それでは説明させていただきます。 

 

（内容説明） 
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議長         事務局の説明が終わりました。ただいまの説明について、何

かご意見ご質問等がありましたら、挙手をお願いいたします。 

 

議長         ご意見等がないようですので、次に、次第の４その他につい

て、事務局からございますか。 

 

議長         折角の機会ですので、今日の議題にかかわらず、何かご質問

などがございましたらお願いいたします。 

 

（委員挙手） 

 

委員         出産後の女性のケアを目的とした産後ケア事業について、県

内市町村で温度差があります。近隣では山武市が実施している

にもかかわらず、匝瑳市では実施されていない状況です。市民

サービスとして実施の検討をお願いしたい。 

 

事務局        ご指摘の産後ケア事業についてですが、今年の４月から子育

て世代包括支援センターを立ち上げる予定ですので、産後ケア

についても支援の一環として実施していきたいと考えており

ます。そのためには、医療機関と調整をし、なるべく早く実施

できるよう対応していきたいと思います。 

 

議長         他にございますか。ご意見等がないようですので、これで打

ち切らせていただきます。以上をもちまして、本日の議事は、

滞りなく終了いたしました。皆様のご協力に心から感謝申し上

げます。ありがとうございました。 

 

事務局        島田会長には、スムーズな議事進行、ありがとうございまし

た。それでは、以上をもちまして、会議を終了せていただきま

す。ご協力ありがとうございました。 

 

閉会（午後２時１５分） 

                                  


